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Visitas	de	la	encuesta

208 124 0 84 59,6%
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Mostrando	sólo	(40,4	%)
Completo	(59,6	%)
Incompleto	(0,0	%)

Enlace	directo	(100,0	%) <1	min.	(21,8	%)
1-2	min.	(37,1	%)
2-5	min.	(32,3	%)
5-10	min.	(4,0	%)
10-30	min.	(4,8	%)
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Respuestas

1	¿A	qué	área/dirección	perteneces?
Elección	simple	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

Respuesta Respuestas Ra t io 

	Área	Salud 25 20,2%

	Área	Social	y	Educación 27 21,8%

	Área	Tecnología	y	Administración 20 16,1%

	Área	Formación	Personal	e	Identidad 10 8,1%

	Área	Formación	Básica 12 9,7%

	Dirección	de	Docencia 12 9,7%

	Dirección	de	Permanencia	estudiantil 5 4,0%

	Dirección	de	Innovación 1 0,8%

	Dirección	de	Vinculación	con	el	Medio 1 0,8%

	Dirección	de	Administración 0 0,0%

	Dirección	de	Personas 3 2,4%

	Dirección	de	Finanzas 3 2,4%

	Dirección	de	Análisis	Institucional 1 0,8%

	Dirección	de	Tecnología	de	la	Información 2 1,6%

	Rectoría 1 0,8%

	Secretaría	General 1 0,8%

25	(20,2%)25	(20,2%)

27	(21,8%)27	(21,8%)

20	(16,1%)20	(16,1%)

10	(8,1%)10	(8,1%)

12	(9,7%)12	(9,7%)

12	(9,7%)12	(9,7%)

5	(4,0%)5	(4,0%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

0%0%

3	(2,4%)3	(2,4%)

3	(2,4%)3	(2,4%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

2	(1,6%)2	(1,6%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

1	(0,8%)1	(0,8%)
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25	(20,2%)25	(20,2%)

27	(21,8%)27	(21,8%)

20	(16,1%)20	(16,1%)

10	(8,1%)10	(8,1%)

12	(9,7%)12	(9,7%)

12	(9,7%)12	(9,7%)

5	(4,0%)5	(4,0%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

0%0%

3	(2,4%)3	(2,4%)

3	(2,4%)3	(2,4%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

2	(1,6%)2	(1,6%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

1	(0,8%)1	(0,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	¿Conoces	el	Sistema	de	gestión	de	residuos	de	ENAC	1?
Elección	simple	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

Respuesta Respuestas Ra t io 

	Sí 93 75,0%

	No 31 25,0%

93	(75%)93	(75%)
31	(25%)31	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	¿Sabes	qué	residuos	se	están	reciclando	en	ENAC	1?
Elección	simple	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

Respuesta Respuestas Ra t io 

	Sí 94 75,8%

	No 30 24,2%

94	(75,8%)94	(75,8%)
30	(24,2%)30	(24,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	¿Conoces	los	contenedores	de	segregación	de	ENAC	1?
Elección	simple	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

Respuesta Respuestas Ra t io 

	Sí 98 79,0%

	No 26 21,0%

98	(79,0%)98	(79,0%)
26	(21,0%)26	(21,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	¿Estás	reciclando	tus	residuos	consumidos	en	los	contenedores	de	ENAC?
Elección	simple	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

Respuesta Respuestas Ra t io 

	Sí 76 61,3%

	No 48 38,7%

76	(61,3%)76	(61,3%)
48	(38,7%)48	(38,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	En	tu	día	a	día,	¿Te	preocupas	de	consumir	productos	que	puedan	ser	reciclados?
Elección	simple	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

Respuesta Respuestas Ra t io 

	Sí 93 75,0%

	No 31 25,0%

93	(75%)93	(75%)
31	(25%)31	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	¿Tratas	de	reducir	tu	consumo	de	plásticos	de	1	solo	uso?
Elección	simple	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

Respuesta Respuestas Ra t io 

	Sí 109 87,9%

	No 15 12,1%

109	(87,9%)109	(87,9%)
15	(12,1%)15	(12,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Déjanos	un	comentario	y/o	sugerencia	sobre	el	área	de	Sustentabilidad	ENAC
Texto	de	respuesta	,	respuestas	124	x,	no	respondida	0	x

	-
	--
	(5x)	.
	.
	.-
	A	mi	me	gustaría	generar	conciencia	respecto	del	cuidado	de	la	energía	eléctrica.	A	modo	de	ejemplo,	apagar	las	luces	de	los	espacios	que	no	se

están	ocupando.
	Ampliar	las	políticas	a	ENAC	2,	con	mayor	información	y	participación	de	las	áreas.
	AMPLIAR	LOS	TIPOS	DE	DESHECHOS	QUE	SE	RECICLAN	,	POR	EJEMPLOS	PILAS
	Buena	iniciativa
	Buena	iniciativa,	cómo	sugerencia,	realizar	una	campaña	lúdica	para	el	estudiantado.
	BUENA	INICIATIVA,	PERO	ENCUENTRO	QUE	AUN	FALTA	CULTURA	Y	COSTUMBRE
	Buenas	iniciativas,	falta	mas	información	sobre	los	usos	de	plasticos	etc..
	Colocar	contenedores	para	reciclaje	en	Enac	2
	comentario
	¡Compostera	y	fomento	del	uso	de	la	bibileta!
	Conozco	los	contenedores,	pero	no	cuáles	otros	materiales	más	se	reciclan	como	Enac	(desde	la	basura	general)	E	incentivarlos	a	seguir	adelante.

Cuesta	cambiar	los	hábitos!
	Considero	importante	abordar	y	profundizar	nuestros	conocimientos	de	sustentabilidad	para	mejorar	la	calidad	de	vida.
	Considero	muy	importante	que	se	realicen	constantemente	campañas	de	reciclaje	y	reducción	de	residuos	en	la	comunidad	Enac.	Que	sea	reforzado

de	manera	permanente.	Ej:	en	la	actividad	de	fiestas	patrias	para	que	se	destinen	adecuadamente	los	residuos,	en	la	charla	X,	cuando	se	regalen	X	cosas,
cuando	se	repartan	folletos,	etc.

	Considero	que	es	un	área	muy	dinámica,	se	preocupa	de	estar	visible	permanentemente	a	través	de	diferentes	medios,	me	gustan	sus	iniciativas	que
son	posibles	de	concretar.	Si,	me	gustaría	ver	algún	tipo	de	iniciativa	de	reciclaje	de	libros,	pero	de	manera	permanente.

	Continuar	con	la	campaña	de	difusión	y	ojalá	agregar	un	contenedor	para	desechar	pilas	y	baterías
	crear	conciencia	acerca	de	la	sustentabilidad	no	es	fácil	y	no	es	de	un	día	para	otro.	Estamos	en	una	cultura	donde	lo	desechable	es	lo	cotidiano.	Hay

que	seguir	adelante	y	poco	a	poco	ir	creando	cultura	sustentable	y	a	largo	plazo.
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	Creo	que	es	una	muy	buena	iniciativa,	que	puede	ser	aplicada	también	en	Enac	2.	Tal	vez,	creo	que	falta	mucha	más	difusión	y	contenedores	más
vistosos	para	lograr	un	mayor	alcance.

	Creo	que	es	un	tremendo	avance	la	propuesta	de	reciclaje,	ya	que	permite	facilitar	la	incorporación	de	nuevos	hábitos.
	Creo	que	falta	más	difusión,	ya	que	en	salud	si	sabemos	que	hay	diferentes	contenedores	pero	no	se	como	se	aplican	en	ENAC,	solo	los	usamos

porque	los	conocemos.	A	eso	me	refiero	con	difundir
	Creo	que	sería	buena	idea	generar	una	instancia	en	la	que	se	enseñe	a	todos	los	estamentos	de	la	comunidad	sobre	reciclaje	(qué	productos	se

pueden	reciclar,	cuáles	no,	en	qué	condiciones,	etc)
	Creo	que	sería	una	buena	idea	generar	alguna	instancia	en	la	que	se	enseñe	sobre	reciclaje	(qué	productos	se	pueden	reciclar,	cuales	no,	en	qué

condiciones,	cómo,	etc)
	Debería	existir	más	publicidad	para	crear	conciencia	entre	los	estudiantes	y	los	docentes.
	debería	haber	un	área	para	poder	reciclar	cables	USB	o	pilas	como	material	tecnológico	que	ya	cumplió	su	ciclo	de	uso
	Desde	mi	experiencia	como	docente,	se	nos	informó	sobre	este	sistema	del	cuidado	de	la	basura	pero	por	mi	poco	tiempo	no	he	podido	visualizar

los	lugares	respectivos	del	reciclaje.
	Dfusion	,	actividades	inclusivas	para	reciclar
	Enac	se	preocupa	mucho	de	la	sustentabilidad.
	En	general	uno	intenta	poder	reducir	los	residuos,	sin	embargo	en	la	sociedad	se	encuentra	instaurada	el	uso	de	plástico	de	un	solo	consumo,	por

ejemplo	uno	puede	andar	con	una	vaso	reutilizable	para	para	el	consumir	té	o	café	pero	en	los	negocios	igualmente	utilizan	el	vaso	de	desecho	para
prepararlo	y	luego	se	debe	verter	en	el	vaso	reutilizable	el	contenido	preparado.

	En	la	sala	de	profesores	hay	una	caja	para	reciclar	papel	blanco	¿Donde	se	reciclan	los	sobres	de	papel	caf{e	y	cartones?
	En	los	cowork	deberían	haber	más	contenedores.
	Es	algo	muy	necesario	en	las	instituciones	de	hoy	en	día,	y	se	han	visto	varias	iniciativas	desde	esta	área	en	pos	de	reducir	los	residuos	que	se

generan	a	diario.
	Es	fundamental	seguir	cuando	estos	espacios	de	aprendizaje	para	cambiar	las	conductas	de	toda	la	comunidad.	FALATA	MUUUCHO
	Es	muy	importante	mantener	informada	a	toda	la	comunidad	ENAC	acerca	de	estas	politicas.
	espero	podamos	tener	contenedores	de	reciclaje	en	enac	2
	Están	haciendo	un	buen	trabajo
	Excelente	Iniciativa.
	Excelente	iniciativa	siempre	se	puede	empezar	por	algo,	de	a	poco	nos	iremos	acostumbrando	al	reciclaje	hasta	que	se	haga	normal	sobre	todo	en

los	alumnos,
	Falta	de	contenedores
	falta	donde	tener	para	reciclar	o	botar	las	pilas,	son	muy	dañinas	y	van	directo	al	tacho	de	la	basura
	Falta	educación	para	reciclaje
	Falta	la	implementación	y	Difusión	para	Enac	2
	Falta	más	difusión	entre	los	estudiantes	que	dejan	sus	plásticos	en	la	sala
	Falta	más	educación	a	los	estudiantes	sobre	sustentabilidad,	quizás	charlas	etc.
	faltan	mas	afiches
	Falta	un	contenedor	para	pilas,	ya	que	todas	las	áreas	están	usando,	y	nosotras	el	departamento	de	Finanzas	estamos	juntando	pilas	en	una	botella,

pero	no	sabemos	a	quien	debemos	entregarla.	Además	de	otros	departamentos	nos	vienen	a	dejar	a	nuestra	botella.	Por	favor	indíquenos	cual	es	el
procedimiento	de	las	pilas.	Gracias

	Falta	un	poco	de	información	al	respecto
	Felicitaciones
	Felicitaciones,	aprendizaje,	motivación,	enseñanza
	Felicitaciones	por	estas	iniciativas,	que	bueno	que	se	nos	haga	tomar	conciencia	a	todos	y	todas.	De	pronto	creo	que	seria	bueno	destacarlos	un

poco	mas,	Que	no	caiga	en	la	rutina,	de	tal	manera	que	los	contenedores	y	las	acciones	se	hagan	invisibles.
	Felicitaciones	por	excelente	iniciativa
	Felicitaciones,	vamos	bien	encaminados	con	el	reciclaje.	Sugerencia:	En	comedor,	falta	conciencia	del	cuidado	de	agua	al	lavar	la	loza,	ya	que	corre	y

corre	mientras	se	aplica	detergente	y	enjuaga.
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	FELICITO	AL	EQUIPO	DE	SUSTENTABILIDAD	YA	QUE	LOS	CONTENEDORES	SIEMPRE	ESTÁN	CON	DESECHOS	Y	ESO	SIGNIFICA	QUE	ESTAMOS
COMENZANDO	A	RECICLAR.

	Felicito	la	iniciativa	para	el	incentivo	del	reciclaje	en	Enac.
	¿Habrá	nueva	convocatoria	para	participar	en	el	Comité	de	Sustentabilidad?
	Hace	falta	entregar	mayor	información	al	cuerpo	docente,	para	mayor	concientizacion
	Hace	falta	formación	respecto	de	la	sustentabilidad	y	disponer	de	lugares	donde	reciclar	(	ENAC	2)
	Hacen	un	buen	trabajo
	¿Han	pensado	en	regalar	algún	tipo	de	suvenir	reutilizable?	como	bolsas	de	tela	con	el	logo	de	Enac	sustentable,	o	botellas	de	agua...
	Hasta	el	momento	no	ocupé	en	enac	envases	reciclables,	por	lo	tanto,	tampoco	ocupo	los	contenedores	específicos.
	Implementación	en	ENAC	2
	Implementar	dentro	de	las	asignaturas	práctica	que	trabajan	con	materiales,	que	los	estudiantes	trabajen	con	materiales	reciclados,	que	sea	una

normativa.
	Incorporar	en	las	evaluaciones	de	asignaturas,	paulatinamente	este	componente.
	información	mas	amigable
	Información	más	operativa	y	de	fácil	comprensión	respecto	el	proceso	de	reciclaje	y	las	alternativas	disponibles.
	informar	a	estudiantes	que	las	áreas	de	reciclaje	son	solo	para	algunos	tipos	de	residuos,	ya	que	algunos	han	reciclado	elementos	que	no

corresponden,	puede	ser	a	través	de	un	video	en	RRSS
	Informar	más	que	solo	por	mailing	o	charlas	en	horarios	en	que	pocos	puedan.	Dejar	cápsulas	explicativas,	afiches	etc
	Ingresé	hace	poco	a	la	institución,	estoy	tratando	de	estar	al	día	respecto	a	todas	las	áreas	de	ENAC.
	Insistir	en	la	educación
	Intento	usar	utensilios	reutilizables,	por	eso	no	elimino	tanta	basura
	La	verdad	no	puedo	sugerir,	ya	que	cuando	me	ha	tocado	ir	a	ENAC	1,	no	me	he	percatado	o	tal	vez	no	hay	letreros	que	indiquen	de	esta	actividad,

ya	que,	he	ido	a	actividades	puntuales.
	Luz	eléctrica	de	ahorro	energético	por	favor.
	Mantener	contenedores	más	grandes	para	reciclaje.	Incorporar	reciclaje	de	ropa,	electrodomésticos	u	otros	en	buen	estado	que	se	pueda	regalar	o

permutar	para	ser	reutilizado.
	Más	difusión	quizás	de	los	contenedores,	cómo	reciclar	internamente.
	más	información	sobre	donde	están	los	lugares	de	reciclaje
	mayor	difusión	a	nivel	alumnos	y	docentes,	crear	intervenciones	periódicas	para	reforzar	hábitos,	con	"monitores"	incognitos	que	resalten	las	buenas

prácticas	y	hagan	visible	aquellas	que	no	lo	son,	para	provocar	la	conciencia.
	mayor	difusión	de	estas	temáticas
	Me	gustaría	saber	mas	de	ello.
	me	parece	bien	la	iniciativa,	me	gusta	y	se	avanza	de	a	poco	pero	bien
	Me	parece	excelente	educar	a	nuestros	estudiantes	con	el	reciclaje,hay	que	hacer	mas	que	decir.	No	he	visto	estos	contenedores	en	enac	2.	No	hay

nada	que	reciclar	ahi?
	Me	parece	muy	bien	que	se	piense	en	el	futuro	y	que	existan	contenedores	especiales	para	plásticos	y	desechos	reciclables.	Quizas	una	buena

iniciativa	seria	regular	o	renovar	los	baños	de	la	institución,	ya	que	si	bien	"algunos"	cuentan	con	llaves	que	se	cortan	solas,	estas	no	funcionan	del	todo
bien.

	Me	parece	una	preocupación	absolutamente	necesaria	en	estos	tiempos	y	felicito	las	iniciativas	que	hay
	Muy	buena	iniciativa
	Muy	buen	trabajo	del	área.	Desarrollando	cultura	de	la	sustentabilidad!!!
	N/A
	NA
	ninguna
	No	está	bien	señalado	dónde	reciclar,	además	de	que	en	los	talleres	se	generan	muchos	residuos	que	si	podrían	reciclarse	pero	no	hay	un

dispensador	para	hacerlo.
	No	hay	contenedores	de	reciclaje	en	ENAC	2,	no	se	puede	reciclar	ni	papel,	ni	vidrio,	ni	plásticos	allá.
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	No	tengo
	No	tengo	conocimientos	de	reciclaje,	como	hacerlo,	saludos
	Ojalá	se	pudieran	agregar	contenedores	para	cartones	y	otros	tipos	de	plásticos
	podría	haber	mas	información	(concreta)
	Podría	hacerse	un	evento	de	lanzamiento	de	esta	política	institucional
	Podrían	haber	contenedores	e	informativos	en	los	cowork,	porque	allí	hay	kitchenette	y	se	bota	bastante	basura.	Es	un	buen	lugar	para	reciclar.
	Podrian	reciclar	más	cosas!
	Propiciar	instancias	de	socialización	y	participación	de	los	estudiantes
	QUIERO	TENER	UN	PLANETA	MÁS	LIMPIO	PARA	MIS	NIETOS	Y	UN	MEJOR	FUTURO	PARA	OTROS	NIÑOS	TAMBIÉN
	Realizar	más	campañas	de	difusión	para	que	se	usen	adecuadamente	los	contenedores	de	reciclaje.
	saludos
	Se	está	realizando	un	buen	trabajo	que	requiere	de	un	tiempo	para	poder	plasmarse	del	todo.
	Seguir	difundiendo	los	mecanismos	y	estrategias	de	sustentabilidad	institucional
	Se	necesita	capacitación	y	asesoría	para	toda	la	comunidad,	porque	cada	vez	que	voy	a	dejar	algún	residuo	en	los	contenedores,	hay	uno	mal

clasificado,	en	el	sector	vidrios	hay	plásticos	y	así	todos	están	mezclados.
	se	podría	reciclar	equipo	eléctricos
	se	podría	tener	contenedores	en	áreas	comunes	de	administrativos	para	no	estar	desplazándose	hacia	otros	lugares	,	sino	hay	simple	acceso	es	dificil

para	un	colaborador	ir	a	un	área	de	reciclaje,	también	reducir	la	cantidad	de	consumo	de	agua	en	baños,	cocinas	y	para	beber	mejorar	el	reciclaje	de
bidones	a	un	sistema	mejorado	y	eficiente

	Se	reconoce	la	excelente	iniciativa,	se	sugiere	ampliar	la	red	para	que	pueda	capacitar	a	estudiantes	y	colaboradores;	en	el	país	existen	varias
iniciativas	para	replicar.

	Soy	profesora	de	vespertino	y	llego	justa	a	realizar	mis	clases.	No	consumo	alimentos	dentro	de	enac,	excepto	un	té	del	casino	en	taza	que	luego
devuelvo.	Me	comprometo	a	I	formarme	de	este	tema	a	la	brevedad.	Gracias

	Sugiero	mayor	comunicación	directa	de	sus	actividades	con	la	comunidad	docentes,	especialmente	con	aquellos	que	vamos	por	pocas	horas	a	la
institución.

	Sugiero	realizaqr	talleres	de	desechos	de	residuos	en	el	hogar.	Revisar	las	llaves	de	los	baños	de	ENAC	que	muchas	veces	están	abiertas	y	en	malas
condiciones

	Tener	en	enac	2	lo	mismo	que	en	enac	1
	Todo	bien
	Todo	excelente!
	Ubicar	reciclaje	en	los	cowork
	Visibilizar	los	resultados	de	la	encuesta	y	del	reciclaje
	VIVO	EN	ENAC	2
	xxx
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Ajuste	del	encuesta

¿Permitir	envíos	múltiples?

¿Permitir	volver	a	las	preguntas	anteriores?

¿Mostrar	los	números	de	las	preguntas?

¿Recibir	notificaciones	de	respuesta	por	e-mail?

¿Protección	con	contraseña?

¿Restricción	por	IP?
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Anexo:	Encuesta

Encuesta	Hábitos	de	Consumo	Responsable	Colaboradores/Docentes	CFT	ENAC

La	 sigu ien te	encuest a	busca	 conocer 	 lo s	háb i t o s	de	 consumo 	de	 la	 comun idad 	par a	 fo r t alecer 	 y 	p r omover 	un 	Consumo                             
Responsab le,	en t end iendo 	est e	 como 	 “ la	 fo rma	de	consum ir 	b ienes	o 	 ser vic io s	de	acuerdo 	a	nuest r as	necesidades	 r eales,                        
op t ando 	po r 	opc iones	que	 favo r ezcan 	 la	 su st en t ab i l idad ,	 la	 conser vac ión 	del	med io 	amb ien te	y 	 la	equ idad 	 so c ial .” 	 (2°                                      

Acuerdo 	Producc ión 	Limp ia)   

1	¿A	qué	área/dirección	perteneces?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Área	Salud Área	Social	y	Educación Área	Tecnología	y
Administración

Área	Formación	Personal
e	Identidad

Área	Formación	Básica Dirección	de	Docencia Dirección	de
Permanencia	estudiantil

Dirección	de	Innovación

Dirección	de	Vinculación
con	el	Medio

Dirección	de	Administración Dirección	de	Personas Dirección	de	Finanzas

Dirección	de	Análisis
Institucional

Dirección	de	Tecnología	de
la	Información

Rectoría Secretaría	General

2	¿Conoces	el	Sistema	de	gestión	de	residuos	de	ENAC	1?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

3	¿Sabes	qué	residuos	se	están	reciclando	en	ENAC	1?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

4	¿Conoces	los	contenedores	de	segregación	de	ENAC	1?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No
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5	¿Estás	reciclando	tus	residuos	consumidos	en	los	contenedores	de	ENAC?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

6	En	tu	día	a	día,	¿Te	preocupas	de	consumir	productos	que	puedan	ser	reciclados?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

7	¿Tratas	de	reducir	tu	consumo	de	plásticos	de	1	solo	uso?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

8	Déjanos	un	comentario	y/o	sugerencia	sobre	el	área	de	Sustentabilidad	ENAC


